



En Madrid, 19 de marzo de 2024.

Corrección de errores del Pliego de Condiciones Particulares que rige la Licitación 6012400099, para su adjudicación por procedimiento abierto.

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación 6012400099– SERVICIO RELATIVO A LA PÓLIZA DE SEGURO DE TODO RIESGO DAÑOS MATERIALES EN INSTALACIONES DE METRO DE MADRID, S.A., convocada a través del Perfil del Contratante del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid con fecha 18 de marzo de 2024, mediante procedimiento abierto, se procede a realizar la siguiente corrección de errores:

En el anexo “Anexo VIII CERTIFICADO DE SEGURO” del Pliego de Condiciones Particulares:

▪ **Donde dice:**

- Que la póliza se encuentra registrada con el número _____.

▪ **Debe decir:**

- Que la póliza se encuentra registrada con el número _____.
- Que dicha póliza presenta, al menos, las siguientes garantías y coberturas:
 - Límite de suma asegurada: _____